



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/16436.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-02 11:39**

Parlex azonosító: **1G1IA66X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bánki Erik (Fidesz)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Hány munkahelyet sikerült megvédeni a Kormány munkahelyvédelmi intézkedéseinek köszönhetően?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A koronavírus járvány példátlan kihívás elé állította hazánkat az elmúlt egy évben. A járvány elleni küzdelemben az első az emberek életének és egészségének a védelme, de mindemellett meg kell óvni a gazdaságot, az emberek munkahelyeit is, hiszen így lehet biztosított a magyar családok megélhetése. Tény, hogy a Kormány mindent elkövet a munkahelyek megtartásáért, újak létrehozásáért, a vállalkozások életben tartásáért.

A cél nem kevesebb, mint az ország működőképességének fenntartása annak érdekében, hogy a legtöbb ágazatban megtörténhessen az újraindulás. Ennek érdekében a Kormány most is töretlenül dolgozik a gazdaság újraindításán. Hiszen erős nemzeti vállalkozások nélkül nincs erős nemzetgazdaság. A Gazdaságvédelmi akcióterv keretében bevezetett bértámogatásoknak köszönhetően Magyarország működőképességét sikerült fenntartani. Az adó és járulékkedvezményeken, a hatékonyságnövelő és versenyképesség-javító támogatásokon túl a munkaerő-piaci lépések bevezetése szintén nagymértékben hozzájárult az elmúlt tíz évben elért eredmények megőrzéséhez. A Kormány célja, hogy mindenki, aki elveszítette a munkahelyét, vissza tudja azt szerezni, vagy egy új munkahelyet kaphasson. Látható, hogy ezek nem csak üres szavak, hiszen a jövő évi költségvetés is teljes mértékben a gazdaság újraindítására fókuszál. A Gazdaság-újraindítási Akcióterv lehetővé teszi, hogy mindenki, akit a járvány nehéz helyzetbe hozott, talpra tudjon állni.

A sikeres újraindításhoz kulcsfontosságú a vállalatok beruházásainak támogatása, hiszen ha a hazai vállalkozások megerősödve kerülnek ki válságból, akkor magyar munkahelyek védelme is biztosított.

**Tisztelt Miniszter Úr!**

A Kormány intézkedései jól mutatják a különbséget a Kormány és a baloldal között. A baloldal kormányzása idején csak sanyargatta a családokat és vállalkozókat, adókat és rezsit emelt, százezreket hagyott munka nélkül, 200 ezer munkahelyet szüntetett meg. Ezzel szemben a polgári kormány mindent megtett és megtesz az otthonok, a munkahelyek, a családok életszínvonalának védelme érdekében. Erre tekintettel kérdezem:

***„Hány munkahelyet sikerült megvédeni a Kormány munkahelyvédelmi intézkedéseinek köszönhetően?”***

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. június 02.

Tisztelettel:



Bányi Erik  
országgyűlési képviselő  
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség